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Festival nadchl děti i veřejnost.

Po dvou letech se v Březové na Sokolovsku opět uskutečnil festival kriminálních filmů a prevence
kriminality, tedy oblíbený KRIMIFEST. V pořadí již 23. ročník tohoto festivalu se konal pod záštitou
policejního prezidenta genpor. Mgr. Martina Vondráška. Pořadatelem festivalu bylo tradičně město
Březová, které úzce spolupracovalo s Krajským ředitelstvím policie Karlovarského kraje a
Kriminalistickým ústavem Policie České republiky.

I tento ročník nabídl velice bohatý program, a to jak pro žáky základních škol, tak studenty středních
škol a samozřejmě na své si přišla i široká veřejnost. Připraveny totiž byly dynamické ukázky
zadržení nebezpečného pachatele, ukázky policejních psovodů s jejich služebními psy a nechyběla
ani prezentace policejní výstroje, výzbroje a ukázka policejních vozidel a další různé technicky, jako
například dronů. „Jsme rádi, že jsme mohli tento festival opět navštívit, protože pro naše děti z
prvního stupně to bylo dopoledne plné zážitků. Policisté jsou pro ně hrdinové a proto je policejní
výstroj, výzbroj a technika doslova nadchla,“ uvedla s úsměvem jedna z učitelek z místní základní
školy.

Po celou dobu festivalu, který se konal od úterý 7. prosince do neděle 12. prosince, probíhaly také
přednášky a besedy policejních preventistů a policejních odborníků zejména na kyber problematiku.
V průběhu celého týdne probíhala filmová představení s kriminální tématikou, kurz sebeobrany pro
ženy nebo výstava, beseda a promítaní na téma seriálu „Případy 1. oddělení“ s hercem Miroslavem
Hanušem a scénáristou Josefem Malindou.

Při slavnostním zahájení se uskutečnil benefiční koncert Hudby hradní stráže a Policie ČR. Celkový
výtěžek z tohoto benefičního koncertu, který byl 42 071 korun, byl věnován Nadaci policistů a
hasičů. Na celkovém výtěžku se částkou 20 tisíc korun podílelo město Březová.

Několikadenní festival byl zakončen koncertem filmové hudby v podání symfonického orchestru
Dalibora Havlíčka.

Další ročník KRIMIFESTU by se měl uskutečnit v Březové na Sokolovsku v roce 2025.
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